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Desarrollo y análisis de la encuesta elaborado por: Dr. Salua  E. Nassabay Pardo. Berlín, 
Alemania. 

Total número de encuestas recibidas hasta el 28 de Septiembre del 
2016 en el link de la versión en español (participantes): 31  
Total participants. Spanisch version: 31 

Total número de encuestas recibidas hasta el 28 de Septiembre del 
2016 en el link de la versión en ingles (participantes): 16  
Total participants. English version: 16 

Total número de encuestas: (participantes): 47 
Total Survey: 47 

Resultados: 
Results: 

I. ¿En qué país y ciudad resides? 
I. In what country and city do you live? 

Children’s Rights Education 
Dr. Salua Nassabay  
Tel: +49 176 51354118 
http://childrensrightseducation.org/ 
salua@salua-nassabay.de 
Facebook: https://www.facebook.com/childrenrightseducation 
Twitter: @SNassabay



Continente/ 
Continent

País/  
Country

Ciudad/ 
City

Número de 
Participantes/ 
Number of 
Participants

Americano/ 
American

México Oaxaca 
Playa del Carmen , Q. 
Roo 
Ciudad de México 
Querétaro 
San Luis Potosí 
Paso del Macho, 
Veracruz 
Xalapa 
ESTADO DE MEXICO 
Tlaxcala 
Puebla

27

Perú Lima 1
Honduras 1
Canada Toronto 1
Argentina Buenos Aires 2
Estados Unidos Broklyn NY. 2
Colombia 1
Brasil Sao Paulo 1

Sub-Total 36
Africano/ 
African

Nigeria Abuja 1

United Republic 
of Tanzania

1

South Africa Welkom( Free State 
Province)

2

Malawi Zomba 1
Sub-Total 5

Asiático/ 
Asian

Sri lanka Matale 2

Pakista Larkana 1
India Hansi 1

Sub-Total 4
Europeo/ 
European

Macedonia Skopje 1

Greece Athens 1



Observación 1: 
- El campo “Número de Participantes”, esta representando el total de participantes en el 

país; no refleja la cantidad de respuestas por ciudad. 
Observation 1: 
- Field "Number of Participants" represents the total number of participants in the country. 

II. ¿En qué grupo de edad te encuentras? 
II. What is your age? 

Entre 25 y 35 años/between 25 and 35 years old: 31,91 % 
Entre 36 y 45 años/between 36 and 45 years old: 34,04 % 
Entre 46 y 60 años/between 46 and 60 years old: 27,65 % 
Mayor de 60 años/older than 60 years old:  6,38 % 
 

III. ¿Cuál es tu profesión y años de experiencia laboral? 
III. What is your profession and years of work experience? 

Sub-Total 2

Total 47

Profesión/ 
Profession 

Cantidad/ 
Number

Ama de casa/Housewife 3
Informático/Computer engineer 3



IV. ¿Quien crees que tiene más influencia en la educación de niñ@s y 
jóvenes en temas relacionados con Valores, Legalidad, Transparencia y 
Rendición de Cuentas? 
IV. Who, do you think, has more influence in the education of children and young 
people on issues related to Values, Legality, Transparency and Accountability? 

Su familia en casa/Families at home:     51,063 % 
Los centros educativos/Schools:      19,148 % 
Los medios de comunicación masiva: TV, Internet/Media like: TV, Internet: 
           29,78 % 

Abogado/Lawyer 3
Consultor/Consultant 2
Diseñador Gráfico/Graphic designer 1
Administrador/Administrator 3
Médico/Dentista/Enfermera 
Medical/Dentist/Nurse

3

Administrador de redes/Network 2
Construcción/Construction 2
Herbalife/Herbalife 4
Economista/Economist 1
Técnico en turismo/Technical tourism 1
Psicologa/Psychology 2
Rector de universidad y catedrático/Profesor 
investigador 
University Rector and Professor/Professor/Researcher

3

Bioquimico/Biochemical 1
Contador/Accountant 1
Ingeniero industrial/Industrial engineer 1
Coordinador de proyectos/Project coordinator 1
Comunicaciones/Communications 1
Estudiante/Student 1
Especialista en desarrollo comunitario y activista/
Community development specialist and activist

2

Trabajador social/Social worker 1
Editor/Editor 1
Ciencias políticas/Political Sciences 1



 

V. Según tu opinión, ¿crees que el gobierno del país donde resides 
estaría dispuesto a reglamentar en los centros de educación una 
materia o programa oficial que permita a sus niñ@s y jóvenes ser los 
transmisores en su propia familia de conceptos como Legalidad, 
Transparencia y Rendición de Cuentas? 
V. In your opinion, do you think that the government of the country where you are 
living in, would be willing to adapt in schools a subject or official program enabling 
their children and youth to learn about concepts such as Legality, Transparency and 
Accountability? 

Si/Yes: 55,31 % 
No/No: 44,68 % 



Observación 2: 
- Un 76,19 % de los participantes, habitantes de países en desarrollo, latinoamericanos, 

no piensas que el gobierno estaría dispuesto a reglamentar en los centros de educación 
una materia o programa oficial que permita a sus niñ@s y jóvenes ser los transmisores 
en su propia familia de conceptos como Legalidad, Transparencia y Rendición de 
Cuentas. En otros continentes como el Asiático, Africano o Europeo, este porcentaje tan 
sólo es del: 23,80 %.  

Observation 2: 
- A 76.19% of the participants, people in developing countries (most in Latin America), do not 

believe that the government of the country where their are living in, would be willing to adapt in 
schools a subject or official program enabling their children and youth to learn about concepts 
such as Legality, Transparency and Accountability. In other continents such as Asian, African or 
European, this percentage is only: 23.80%. 

VI. Conociendo el programa piloto de Tecámac, Estado de México y 
como funciona, ¿estarías dispuesto a implementarlo en tu propio 
núcleo familiar, con el fin de intercambiar experiencias entre países y 
diferentes culturas? 
VI. Knowing the pilot program in Tecámac, State of Mexico and how it works, would 
you be willing to implement it in your own household, in order to exchange 
experiences between different countries and cultures? 

Si/Yes: 93.61 % 
No/No: 6,38 % 

VII. ¿Te gustaría conocer los resultados de la prueba piloto? En caso de 
responder "SI" ingresa a: http://www.transparencychild.com/
membresias y envíanos el formulario de contacto con tu información. 
VII. Would you like to know the results of the pilot test? If you answer "yes" go to: 
http://www.transparencychild.com/membresias and sent us your information 
through our contact form. 



Si/Yes: 93.61 % 
No/No: 6,38 % 

VIII. ¿Consideras importante que este tipo de evaluaciones de conducta 
ética y cívica, se deberían establecer como condición POR LEY para 
contratar servidores públicos de todos los niveles de gobierno? 
VIII. Do you think, that it is important that ethical and civic behaviour evaluations 
should be set as a condition by law to hire public servants at all levels of 
government? 

Muy importante/Very important:   93,61 % 
Poco importante/Less important:   4,25 % 
No es necesario/It is not really necessary: 2,13 % 
 


